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arh? — Koako jpama mwa sb 7 jJemka? e-
IHG JpaMh WMa 4 JieHKa; BB 1 JeHKa HMa
g5 JIpaMb H 3 JIeHKa 0CTaBATE.
— Rakp 1a ca pasybaars 7 kpymu Ha 3,
b 5 abna? Yern ors 1 g0 7 .. Cera uerm
ponxka orb 1 g0 1. — Ejggo m ego? —
qa0 1o exHo? -- Eamo, msb m mpu? — Bk
etuas n%Th nerh? — Epgo ore ab? —
s 32— orb 4?—orp H? —Exao BB TpH?
Bh (% —m181 6 —p1 27 — JIst m @b @
NIst no xpkuexurs ? — Tpau 185 ? u mp.
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- U apyru-1b raGamim ca DpaBaATh, KaKBO
Fo b nphMmEXAR-TH ypOuH.

| — Orb KaKBH PABHH YACIA 6 CTAH®A0 7!
Ore kakBo. umero Moxmews mssaznm 1 ce-
pib nsTH ? — Ilpr kakBo wmexo tphba 1a
DATYPENG TpU EB&TA no 1sb, 3a jga moay-

on.u? — RKoaro e po roatmo 7 orpnoxo-
iHw-TH Ha aBb-1H? — 8X24+1—5Hx3+ .

- Npososmay Iletpa sa wkymm 2 amyoma 110



